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Diagnosticējošais darbs trigonometrijā
1. Pārvērt radiānos 720=72π/180=2π/5
2. Izskaitļo ctg2450(sin600(tg2600=

3. Pārvērt grādos 
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4. Izsaki radiānos vienādmalu trijstūra leņķus.

60grādi=60π/180= π/3
5. Aprēķini: 7-sin2x-cos2x=
6. Vienkāršo: tg((cos( + sin(=

7. Aprēķini, ja (=300, (1-sin()((1+sin()=

8. Nosaki sin(, ja 
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9. Izteiksmes 
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 vērtība ir:
A. 1

B. -2

C. 
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10. tg930( vērtība ir:
A.
[image: image6.wmf]3

3



B. 1

C. 
[image: image7.wmf]2

2



D. –1
11. Ja 
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, tad tg( ir:
A. 
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C. 
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D. 
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12. Izteiksme 
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 vienāda ar:

A. tg(

B. 2cos(

C. cos2(

D. 3

13. Izteiksmes 5sin90(–2sin270(+10cos180(+2cos0( skaitliskā vērtība ir:

A. 5

B. 3

C. –1

D. 6

14. cos405( vērtība ir:

A. 
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15. Ja 
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A. 0,9

B. 0,75

C. –0,8

D. 0,8

16. Nosaki funkcijas 
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 lielāko vērtību:

A. 1

B. 6

C. 4

D. 3

17. Nosaki, kura funkcija ir nepāra.
A. y( – cosx
B. y ( sin2x
C. y ( ctg4x
D. y ( sin3x
18. Kāds ir funkcijas 
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19. Izteiksme 
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A. sin2(

B. 2cos(

C. cos2(
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20. Vienkāršo (sin380 + cos380)2 + (sin380 - cos380)2 = 
21. Nosaki 
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22. Kādas vērtības var būt izteiksmei 
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B. 
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D.
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23. Nosaki reizinājuma  sin3( cos1( tg2 zīmi!

24. Vienkāršo izteiksmi cos2((tg2(- 1=

25. sin245o=
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